
 

Δικτύωση της Γενικής Γραμματείας Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ) 
 με γυναίκες επιχειρηματίες της Φινλανδίας. 

 

Την Παρασκευή 30 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε στα Γραφεία της Γενικής 
Γραμματείας Ισότητας των Φύλων (ΓΓΙΦ) συνάντηση εργασίας μεταξύ της Γενικής 
Γραμματέα Φωτεινής Κούβελα και αντιπροσωπείας του φινλανδικού δικτύου γυναικών 
επιχειρηματιών GAIA. Η αντιπροσωπεία βρέθηκε στην Αθήνα την προηγούμενη εβδομάδα 
στο πλαίσιο των δραστηριοτήτων του δικτύου για εκπαιδευτικές επισκέψεις με σκοπό την 
ανταλλαγή εμπειριών και την ανάπτυξη συνεργασιών για την προώθηση των δικαιωμάτων 
των γυναικών σε όλες τις εκφάνσεις του δημόσιου και του ιδιωτικού βίου. 
  

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης, στην οποία παρέστη και ο αρμόδιος Διευθυντής 
Ανάπτυξης & Υποστήριξης Πολιτικών Ισότητας των Φύλων της ΓΓΙΦ, η Γενική Γραμματέας 
είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει στη φινλανδική αντιπροσωπεία τους βασικούς άξονες 
των πολιτικών και των δράσεων του κρατικού φορέα ισότητας των φύλων με ιδιαίτερη 
αναφορά σε τρία σημαντικά έργα όπως την εκπόνηση του Εθνικού Σχεδίου Δράσης για την 
Ισότητα των Φύλων 2016-2020, του Νόμου για την Ουσιαστική Ισότητα των Φύλων, την 
προετοιμασία  της κύρωσης από τη Βουλή των Ελλήνων της Σύμβασης του Συμβουλίου της 
Ευρώπης για την έμφυλη βία. 
  

Η  Φωτεινή Κούβελα επεσήμανε την ανάγκη δημιουργίας κοινού μετώπου σε 
ολόκληρη την Ευρωπαϊκή Ένωση, προκειμένου τα θέματα ισότητας των φύλων να 
αποτελέσουν πρώτη προτεραιότητα για το σύνολο των Κυβερνήσεων των Κρατών-Μελών 
καθώς η οικονομική κρίση και οι πολιτικές λιτότητας έπληξαν δυσανάλογα το γυναικείο 
πληθυσμό και ιδιαίτερα τις ευάλωτες ομάδες αυτού. 
  

Από τη μεριά τους, οι γυναίκες επιχειρηματίες της Φινλανδίας ευχαρίστησαν τη 
ΓΓΙΦ για τη φιλοξενία και το εγκάρδιο κλίμα και αναφέρθηκαν με έμφαση στην ανάγκη 
ισόρροπης συμμετοχής των δύο φύλων στα οικονομικά κέντρα λήψης αποφάσεων, ειδικά 
στον ιδιωτικό τομέα, όπου υπάρχει έντονο έλλειμμα στη χώρα τους. 

 
 Κοινή πεποίθηση της Γ.Γ.Ι.Φ. και της GAIA είναι ότι οι ποσοστώσεις αποτελούν 

αποτελεσματική θετική δράση προσωρινού χαρακτήρα προς όφελος της αναβάθμισης της 
θέσης των γυναικών στη δημόσια ζωή και τονίστηκε η ανάγκη ψήφισης του Σχεδίου 
Ευρωπαϊκής Οδηγίας για την ισορροπία των Φύλων στα Διοικητικά Συμβούλια των 
εισηγμένων στα χρηματιστήρια Εταιρειών. 

 
Τέλος ιδιαίτερη αναφορά, στη συνάντηση,  έγινε από τη Γενική Γραμματέα στις νέες 

μορφές κοινωνικής και αλληλέγγυας οικονομίας, τις οποίες προωθεί η Ελληνική Κυβέρνηση 
για την ενίσχυση της οικονομικής δραστηριότητας των γυναικών. 
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